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Трощий Світлана

ІНЖЕНЕР З ЯКОСТІ, СПЕЦІАЛІСТ З СЕРТИФІКАЦІЇ, КОНТРОЛЕР
ВТК, 15 000 ГРН.

 25
января     Город: Черкассы

Возраст: 49 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Офисный персонал, Производство, Другие предложения

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Провідний інженер з якості відділу менеджменту якості сертифікації та стандартїзації
ПАТ «Енергомашспецсталь» (Металургія, машинобудування), Краматорск
12.2010 − 05.2022 (11 лет 5 месяцев)

Обязанности:

Виконання робіт по впровадженню та підтримці на підприємстві системи менеджменту якості згідно до вимог
міжнародного стандарту ISO 9001 та отримання сертифікату відповідності системи менеджменту якості
підприємства вимогам даної системи.
 Розробка документів системи менеджменту якості, таких як «Настанова з якості», стандарти підприємства,
процедурі системи управління, карти управління процесами та карти ризиків, щорічних звітів системи якості
підприємства для вищого керівництва, діаграм самооцінки, презентацій та інше.
Актуалізація національних, міждержавних та міжнародних стандартів (ДСТУ, ГОСТ, ISO, ASME та ін.), що
застосовуються на підприємстві.
Проведення внутрішніх аудитів системи менеджменту якості згідно до вимог ISO 19011 та підготовка звітних
документів.
Консультування співробітників компанії з питань системи менеджменту якості та її кращого розуміння.
Організація зовнішніх аудитів підприємства з питань перевірки діючий системи менеджменту якості, приймання
продукції та перевірки можливостей підприємства для випуску нової продукції, контроль виконання
коригувальних дій за результатами перевірки.
Підтримка контактів з представниками міжнародних сертифікаційних товариств з метою вдосконалення чинної
системи менеджменту якості підприємства.
Підготовка технічних звітів з метою сертифікації підприємства згідно Правил міжнародних класифікаційних
товариств, таких як Lloyds Register (Англія), Bureau Veritas (Франція), Rina (Італія).
 Оформлення та ведення договірної документації підрозділу з надання послуг з огляду продукції підприємства
інспекторами міжнародних класифікаційних товариств.
Перевїрка, оформлення та передача в бухгалтерію актів виконаних послуг, актів звірки, рахунків, контроль
виконання оплат.
Участь в інвентаризації ТМЦ підрозділу: оформлення актів приймання-передачі, актів списання,
інвентаризаційних описів підрозділу.

Мои досягнення:

Забезпечено щорічне успішне проходження наглядових і ресертифікаційних (раз в три роки) аудитів системи
менеджменту якості та підтверджено виконання вимог міжнародного стандарту ISO 9001:2015.
Безпосередньо брала участь у впровадженні на підприємстві процесного підходу та ризик-орієнтованої
системи, яка дозволяє визначити причини відхилення її процесів від запланованих результатів та розробити
запобіжні заходи контролю для зменшення негативних впливів.
Розробила стандарти системи менеджменту якості підприємства з проведення аудитів, моніторингу процесів,
управління ризиками, аналізу СМЯ вищим керівництвом, проведенню самооцінки діючої системи менеджменту
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якості персоналом підприємства.
Успішна співпраця з представниками зовнішніх аудиторських компаній та інспекторами класифікаційних
товариств.

З травня 2022 року ПАТ «ЕМСС» призупинив трудові відносини з працівниками підприємства у зв'язку з військовими
діями.

З січня 2023 по вересень 2023 (9 місяців) працювала віддалено на даному підприємстві.

Інженер з комплектації відділу матеріально - технічного
постачання
ПАТ "КЗВВ" (Верстатобудування), Краматорск
09.2008 − 01.2009 (4 месяца)

Обязанности:

Підготовка зведених планів закупівель комплектуючих та матеріалів.
Формування зведених відомостей дифіциту комплектуючих та матеріалів.
Підготовка даних, необхідних для складання звітності про виконання плану матеріально-технічного
забезпечення підприємства.
Ведіння діловодства підрозділу

Причина звільнення: ст.40 п.1 КЗоП Україні скорочення штату.

Майстер контрольний ВТК (група вхідного
контролю)
ПАТ "КЗВВ" (Верстатобудування), Краматорск
06.2003 − 09.2008 (5 лет 3 месяца)

Обязанности:

 Здійснення вхідного контролю заготовок (виливків та поковок), металопрокату, матеріалів та комплектуючих
виробів.
Керівництво групою контролерів у кількості 4-х осіб.
Ведіння претензійної роботи с постачальниками невідповідний продукції.

Контролер матеріалів, металів, напівфабрикатів та виробів
ПАТ "КЗВВ" (Верстатобудування), Краматорск
01.2001 − 06.2003 (2 года 5 месяцев)

Обязанности:

Здійснення вхідного контролю заготовок (виливків та поковок), металопрокату, матеріалів та комплектуючих
виробів.

Образование

Донбаська держана машинобудівна академія (ДДМА) (Краматорск)
Специальность: Технологія машинобудування, інженер-механік
полное высшее, 09.1991 − 06.1996 (4 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Внутрішній аудитор систем менеджменту якості по ISO 9001:2008, 2011р.
 Внутрішній аудитор систем менеджменту якості по ISO 9001:2008 , 2013р.
 Цілепокладання по ISO 9001:2008 , 2015р.
 Внутрішній аудитор систем менеджменту якості по ISO 9001:2015 , 2017р.
 Навчання для майбутніх керівників «Кадровій резерв» , 2018р.
 Внутрішній аудитор систем менеджменту якості по ISO 9001:2015 і ISO 19011, 2020р.

Знание языков
Английский - Ниже среднего, Украинский - Выше среднего, Русский - Профессиональный (эксперт)



Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнений користувач ПК, Microsoft Office (Word, Excel, Power Point)
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  • Відповідальність; • Акуратність; • Комунікабельність; • Самостійність; •
Стресостійкість; • Без шкідливих звичок
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Отримати роботу в перспективній компанії з гідною заробітною
платою та добрими умовами праці
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